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Divertimento puro / Fun without a doubt

Nati per seguirvi ovunque, carrellabili, stabili e facili da guidare.

Una volta in acqua i gommoni della serie COASTER vi stupiranno per le loro
prestazioni. Essenziali, concreti e capaci di performance al top di categoria
sapranno stupirvi anche nelle condizioni pit difficili.

Born to follow you everywhere, trailerable, stable and easy to drive.

Once in the water the COASTER series inflatables will amaze you with their
performance. Essential, concrete and capable of performances at the top
of the category; they'll amaze you even in the most difficult conditions.
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ideale in ogni momento / fitting in every moment
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Peril diporto / For leisure

Il Coaster 650 Plus ¢ la versione rinnovata di un battello
iconicoamarchio Joker Boat, la cui carena e divenuta
leggendaria grazie al design immediatamente riconosci-
bile firmato Franco Donnoe. Rispetto al “gemello” Coaster
650, 1a versione Plus @ stata ulteriormente affinata in una
quantita di dettagli, senza snaturare cid che lo ha reso un
mito. La coperta e stata ripensatain modo tale da offrire il
massimo spazio a bordo. La carena non ha subito cambia-
menti radicali per mantenere un livello di navigazione pari al
g suo predecessore. Al grande prendisole a poppa si uniscono
le fiancate imbottite poste allo stesso livello, mentre il
solarium di pruo pud essere allungato fino a raggiungere la
consolle: I'esperienza di comfort € davvero straordinarial
Il nuovo Coaster 650 plus porta il passato nel futuro, ricor-
dandosi delle sue origini ma con un impronta innovativa.

The Coaster 650 Plus is the renewed version of an iconic
Joker Boat model, whose hull has become legendary
thanks to the immediately recognizable design by famous
italian designer Franco Donno. Compared to its “twin”, the
Coaster 650, the Plus has been further refined in a wide
variety of details, without distorting what made it leg-
endary. The deck has been redesigned to offer maximum
usable space. The hull has not undergone radical changes
to maintain a level of navigation equal to its predecessor.
The large sundeck at the stern in co junction with the
padded sides (placed at the same level) and the solarium
at the bow, which can be extended to reach the console
offer huge spaces to relax. The experience of comfort is
truly extraordinary! The new Coaster 650 plus takes the
past into the future, remembering its origins but with an
innovation driven imprint.

Per il noleggio / For renting

Ottimo per il noleggio considerato che lo spazio a bordo
permette a una famiglia di 4 persone di trascorrere
comodamente una giornata al mare, ognuno con il
proprio spazio a bordo. Una carena stabile semplice da
governare e sicura.

Excellent for renting as the space on board allows for
a family of 4 people to comfortably spend a day at the
sea, each with its own space on board. A stable hull
easy ad safe.
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Coaster 650 Y5
equipaggiamento di bordo / boat equipment

www.jokerboat.it

La prua e caratterizzata da una
ampia ma ulteriormente estensibile.

The bow is characterised by an already large
that may be further enlarged.

Sotto il prendisole di prua si trovano
il primo per il ricovero della catena e il secondo per
lo stivaggio di materiali vari.

Under the bow sundeck lie .
The first to house the anchor's chain and the second
one for general stowage.

Ergonomica, comoda e ricercata la consolle di
pilotaggio permette una
anche grazie al parabrezza avvolgente.

Ergonomic, comfortable and refined, the console
allows for also thanks to
the wraparound windshield.

Grazie all'aggiunta di due cuscini che uniscono la
seduta davanti alla consolle e il prendisole, si ottiene
un di prua.

Thanks to the addition of two cushions that join the
seat in front of the console and the sundeck, a
is obtained at the bow.

Lo schienale consolle, verso prug, cela un
utile anche per il ricovero di alcuni oggetti
oltre che per I'accesso a vani per la manutenzione.

The bow console backrest, discretely hides an

useful to house minor
objects and to inspect cokpients for general
maintainance.

Sedile guida con predisposizione
per il montaggio di una frigorifero a pozzetto.

driver’s seat with predisposition
for a cockpit refrigerator.
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equipaggiamento di bordo / boat equipment

www.jokerboat.it
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Doppia posizione per lo che
trasforma la seduta in una ampio prendisole.

Double position for that
transforms the seat into a large sundeck.

A poppa vicino alla scaletta e alle plancette
& possibile montare una con
acqua dolce.

At the stern near to the ladder and the AFT
platforms it is possible to mount a
with fresh water.

Abbattendo lo schienale di poppa si ottiene una
per totale relax anche
all'ombra di un tendalino.

By folding down the stern backrest a
in obtained, for total relax in the
shade of bimini.

Tragli & possibile scegliere un roll bar inox
+ tendalino o semplicemente un tendalino.

Among the it is possible to choose a stainless
steel roll bar + bimini or just a standard bimini.
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Dati tecnici / Technical data

Dati tecnici / Technical specification

lunghezza fuori tutto / length all out 690m portata persone max / max people on board n.12

lunghezza certificazione / certification length 6,57m motorizzazione max / max motor power 147 Kw (200 HP)
larghezza fuori tutto / max beam (inflated) 248 m motorizzazione consigliata / suggested motor power min. X150 HP
lunghezza interna / deck length 560m max. X200 HP
larghezza interna / beam 141m gambo motore / motor shaft length XL

diametro tubolari / tubes diameter 55cm materiale carena / hull construction material vetroresina / fiberglass
pressione tubolari / tubes pressure 0,30 atm auto-vuotante / self draining si/ yes

peso a secco / dry weight 950 kg gavoni / storage areas n.6

serbatoio carburante / fuel tank 165 It. categoria di progetto / project category C

camere d'aria / air compartments n.6 carrellabile / trailerable gonfio / inflated

www.jokerboat.it
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Coaster

guida colori / colors chart guide

tessuto neoprene / hypalon texture

Off White Artic grey Neptune Grey Black
carbon carbon carbon carbon carbon
Ivory Cream panna Artic grey Neptune grey Military grey

Army green Sandy brown Ibiza blue Alpin blue Ocean blue

tessuto cuscinerie / cushions materials

Sundance Sundance Sundance Sundance Sundance
White Cornsilk Natural Bamboo Herm
SD-701 SD-723 SD-703 SD-707 SD-708

vetroresina / fiberglass

White

Grey Dark grey

Black

Cappuccino Army green Military grey Antracite Black fabric Army green Off white Cream white
carbon carbon fabric grey fabric fabric
|
|V . .
Black Yellow Yellow Orange Etnared Deer Caramel Cappuccino
colorado sunflower sylvano
Dark blue Black Antracite Artic grey Ivory
perlage perlage perlage perlage
Sundance Prodigy Prodigy Mistral free Zodiac Zodiac Zodiac
Koolfab White Grey Pelican white Z0D-003 Z0D-025 Z0D-600
SDK-808 PRO-680 PRO-699 MIS-117
Java
gomme / rubber
White Grey Black



scegli il tuo stile / choose your style

calpestio in Eva / Eva floor Scegli il tuo stile tra le nostre proposte classico, elegante, casual o sportivo,

o configura il tuo battello come tu lo vuoi con il nostro configuratore online.
Collegati al nostro sito www.jokerboat.it oppure scansiona il QR code.
Choose your style from our proposals classic, elegant, casual or sport,

and configure your boat as you wish with our online configurator.

Nitura sond/Black  Sand/ Cream Visit our website www.jokerboat.it or scan the OR code.

Coffee Coffee Steel / Black Steel / White ) )
/Champagne  /Titanium scansiona il QR code / scan the QR code

createyouruniqueness.com

calpestio in teak / teak floor

Black stripes Grey stripes White stripes

tendalini

Cobalt Beige Ivory Silver Military

\
Bordeaux Valmex Deep black Black CB cs %
P ——

microperforated

Clubman Coaster Barracuda
Grey White Beige Orange
microperforated microperforated microperforated
| colori dei tendalini vengono determinati in base al colore delle cuscinerie (se non specificato). www.jokerboat.it

Bimini colors are determined accoding to the cushion’s colors (if not specified).
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